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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO
EM LETRAS - PORTUGUÊS E ESPANHOL - LICENCIATURA

Aos vinte e um do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às catorze horas, na sala 107 do
Laboratório de Letras, realizou-se a 01ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Letras –
Português e Espanhol – Licenciatura, da Universidade Federal da Fronteira Sul –  Realeza, presidida peloCampus
Coordenador do Curso, Professor Marcos Roberto da Silva e secretariada por mim, Jeani Escher Schmidt.
Fizeram-se presentes à reunião os membros do Colegiado: os (as) professores (as) Ana Carolina Teixeira Pinto,
Andréia Cristina de Souza, Sérgio Roberto Massagli, Clóvis Alencar Butzge, Cristiane de Quadros, Rosiane
Moreira da Silva Swiderski, Jeverson Luiz Cattani. Justificaram ausência: Marcelo Zanetti (presidiu a reunião do
colegiado de Nutrição que ocorreu no mesmo horário), Emerson Martins (Licença médica para acompanhar a
mãe), Giuliano Kluch (atividades do mestrado) e João Carlos Rossi (aulas do doutorado). Não compareceram e
não justificaram: a professora Angela Maria Meili, e os alunos Flavia de Oliveira, Gabriel Leal dos Santos. Iniciada
a sessão e conferido o quórum regimental, passou-se ao a) Marcos informou que1. EXPEDIENTE. 1.1 Informes. 
foi contratada a professora Silvana Aparecida da Silva, que assumirá o CCR de Políticas Educacionais, . b)
Rosiane informou que as equipes para o estágio e regência no PRP foram organizadas e distribuídas para os
orientadores conforme solicitação dos alunos. Assim, as alunas Ingrid Vitória Dias Freire e Thanise Eduarda
Renner serão orientadas pela professora Andréia; Ana Paula Levinski da Cunha e Andressa Bomkoski Fiuza
serão orientadas pelo professor Clóvis; Ketlyn Lidiane de Oliveira, Gabriel Leal Santos, Alexandre Gabriel
Módena, Gabriela Mattei de Moraes e Heloise Testoni Durval Albino serão orientados pela professora Rosiane. O
planejamento será realizado nas segundas-feiras e a regência será realizada no mês de outubro, bem como
produção em sala de aula, produção de material didático. Rosiane solicitou à coordenação para verificar a
possibilidade de ofertar um CCR especial para os estágios de Português I e Espanhol III, pois identificou que
alguns alunos ainda não cursaram o CCR. c) Cristiane informou que o TRIPEC submeteu proposta para edital de
fomento para eventos internacionais, a qual foi contemplada com um valor de R$25.000,00, recurso que será
utilizado na execução do SINFOR, nos dias 11,12 e 13 de junho de 2024. O evento conta com a parceria da
Unioeste e da Famper e os professores do colegiado estão convidados a participar da comissão organizadora.
Ana Carolina se dispôs a auxiliar na organização. Cristiane reforçou que se faz necessário programar o evento
ainda este ano para que ele possa fazer parte da agenda de formação de professores dos municípios, para o ano
de 2024. d) Ana Carolina confirmou a participação do curso nas atividades do SEPE: dias 16 e 17 pela manhã
ficarão responsáveis pelas atividades os alunos do PRP, dia 18 ficará o PIBID e serão realizados momentos
culturais pelo grupo de teatro. Também serão realizadas atividades no período noturno. Não havendo mais
informes, passou a 1.2 Aprovação de Atas de Colegiado. A ATA Nº 06/2023/CCLL-RE/UFFS, e a ATA Nº 07

Na sequência, /2023/CCLL-RE/UFFS serão encaminhadas para aprovação em reunião ordinária. passou-se a 2.
ORDEM DO DIA: 2.1 Aprovação dos Planos de curso do semestre 2023-2: Marcos informou que os planos de
curso foram avaliados pela coordenação e foram solicitadas algumas alterações formais, entre as quais, informar
carga horária teórica e prática do CCR, carga horária de estágio e PPC, as informações devem ser lançadas no
campo destinado a metodologia. Foi reforçada a orientação dada anteriormente quanto a alterações significativas
no plano, que nesse caso, deve ser reenviado à coordenação para arquivo e passar por nova aprovação do

Nada mais havendocolegiado. Assim, os planos de curso do semestre 2023-2 foram aprovados por unanimidade. 
a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Jeani Escher Schmidt, secretária, lavrei a presente Ata que, após
aprovação, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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